
MEGJELENT! 

ENYEDI GYÖRGY 

Regionális folyamatok Magyarországon 
az átmenet időszakában 

A regionális folyamatok a társadalmi-gazdasági változások térbeli lenyomatai. 
Magyarországon milyen módon és mit változtatott meg az átmenet? Mi volt az a 
„szocialista örökség", amely módosulóban van? A településrendszer és a gazdaság térbeli 
rendje hogyan változott az államszocialista id őszakban és alapvetően különbözött-e a 
nyugati piacgazdaságok térbeli rendjét ől? Melyek az átmenet időszakában megjelent új 
területi folyamatok? Hirtelen jelentek meg, vagy volt el őzményük az államszocialista 
időszakban? Mi volt az átmenet közvetlen hatása, milyen változásokat indított el az a 
lehetőség, hogy a nyugat-európai regionális folyamatok is hatnak a magyarországi 
folyamatokra? 

Hogyan formálódik az új gazdasági tér? Mi a szerepe ebben a szerkezeti átalakulásnak, 
a vállalatok és vállalatközi kapcsolatok módosulásának? Hogyan módosult a gazdasági 
körzetek rendszere az átmenet idején? 

Hogyan alakult át a településrendszer? A magyar falu: nyertes, vagy vesztes? Melyek a 
városverseny jelei és esélyei? 

A regionális fejlődés milyen forgatókönyvet fogalmazhatók meg a viszonylag közeli (15 
éves) jövőre vonatkozóan? Mi a területi integráció és dezintegráció viszonya? Számos 
korábbi integrációs forma felbomlott, s több jel arra utal, hogy a posztszocialista 
országokban (minden európai integrációs óhaj ellenére) főleg dezintegrációs erők 
működnek. Melyek Magyarország európai és közép-európai integrációját er ősítő  és 
gyengítő  folyamatok? 

Milyen szerepet játszhat a regionális fejl ődésben a környezet megóvásának igénye? 
Melyek a fenntartható regionális fejl ődés esélyei? 

Kik a regionális fejlődést befolyásoló döntéshozatal szerepl ő i? Melyek a területi és 
településfejlesztési politika konkrét feladatai és feltételei? 

A kötet az „ember-település-régió" sorozat els ő  darabjaként jelent meg. 

Ára: 469.- Ft (áfával) 

Megrendelhető : MTA VITA Alapítvány, 1052 Budapest, Nádor u. 7., vagy 
MTA FKI Könyvtár, 1062 Budapest, Andrássy u. 62. (csak készpénzért!) 
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